

* 2/8 (日) 16:00~20:00在裕忠路會所大會場舉行全召會姊妹聚會，請姊妹們彼此邀約參加。
* 關於二〇一五年國際華語特會暨海外聖徒來訪相關事宜交通，請詳見第四版。

出埃及記結晶讀經(一)

第三篇 神呼召的目的

前言

我們看過了第二篇—神呼召摩西作神僕人之標準模型的總覽，而第三、四篇就說到其中兩個最特別的點來加強。這是蒙神呼召所該有的經歷。第三篇主要的是說到神呼召的目的。

真理要點

出埃及記啓示，神呼召的目的是要救神的選民以色列人脫離埃及人的暴虐和埃及爲奴之地，並領他們進入迦南流奶與蜜之地(三7~8)：

一、神呼召的第一個目的就是作爲神所呼召的人，我們需要清楚看見世界是甚麼，世界不是享受的源頭；它乃是暴虐之地；世界的每一方面都是一種暴虐(加四8)。世界中，撒但將神的選民，就是命定來完成神定旨的人，掌握在他霸佔的手下(弗二2)。當人工作時，他們在各種類型的暴虐下受苦。陞遷的競爭和失業的危機，也是一種暴虐。然而，凡不在世界中爲法老工作的就不得着尼羅河的供應。…購物是世界的另一種暴虐。有時候連電話或報紙也可能是暴虐的憑藉。

對我們這些爲基督而活的人來說，我們需要生存。我們人若不存在，就無法活基督。但今天在墮落世界裏的人不顧別的，只顧他們的生存；他們不顧生存的目的。神命定我們生存的目的乃是活基督、活出神來並作神的見證。但世人只是活着，他們沒有目的。最終他們以活下去作爲他們活着的目的。他們不知道別的，只知道生存。撒但抓住人的生存或人的生活，並利用這個生存來霸佔人，使得今天全世界的人只顧生存，卻不顧神在他們生存中的定旨。

二、神呼召的第二個目的乃是要領他們進入迦南流奶與蜜之地。就着豫表說，領以色列人進入流奶與蜜的迦南美地，乃是表徵領人進入包羅萬有的基督並祂追測不盡的豐富裏(弗三8)。今天基督乃是流奶與蜜的美地。…神以祂的智慧用『流奶與蜜』的說法來描述美地的豐

富。李弟兄見證，『我每天都在享受基督作流奶與蜜的寬闊之地。』最終，神呼召的目的是要領祂的子民進入美地，使他們享受基督的包羅一切。然後神就能建立祂的國度(出十九6)。甚至到了新約，保羅在心臟書裏面，也題到基督是包羅萬有的一位，就是包羅萬有的美地，正如歌羅西書三章十一節，基督是一切，又在一切之內。這話無疑是說到包羅萬有的基督。

三、今天在新約裏，神呼召的目的，完滿的啟示出來有八方面，在此只題出一點：神的呼召是要叫人出黑暗入祂奇妙的光(彼前二9下)。神來呼召人，是叫人的眼睛得開，從黑暗轉入光中，從撒但權下轉向神。轉向神，就是轉向神的權柄，轉向光的國度。神呼召我們，就是拯救我們脫離撒但黑暗的死亡領域，進入神奇妙之光的生命領域。

負擔應用

一、帶領一個人脫離撒但的手，脫離黑暗的國度，是件大事，故此，新約裏神聖的啓示對傳福音有很高的估價。神的百姓如何能從這樣邪惡權勢的手中被救出來，並蒙拯救脫離黑暗的國度？今天這事是藉着傳福音得以完成。神呼召我們有一個目的。這個目的就是要使用我們，帶領人脫離今天世界的暴虐，進入曠野分別之地。

二、今天在召會生活中，你有把握你享受基督作美地麼？一天過一天，我們需要實際的經歷基督作我們的生命和人位。今天爲着完成神的定旨，我們所需要的乃是真實的經歷基督作爲迦南美地。

三、我們人類生存的一切所需必須在神聖的約束之下。任何超過我們所需要的事物都成了屬世的、『埃及的』、法老的東西，使我們離開神定旨的經綸。…我們的生活和生存端賴屬天源頭的供備，不靠世界的供應。爲此我們需要異象，並需要操練我們的信心。(陳洵弟兄)

愛有效能（二）

愛是一切屬靈美德的總結，
也是結果子的因素

愛是一切屬靈美德的總結，也是結果子的因素，必要充足的供應我們，使我們豐富的進入基督的國（彼後一 5 ~ 11）。

基督的身體在愛裏把自己建造起來

基督的身體在愛裏把自己建造起來（弗四 16）。以弗所書一再的使用『在愛裏』這辭（一 4，三 17，四 2，15 ~ 16，五 2）。神在創立世界以前，在愛裏豫定我們得兒子的名分；基督的身體在愛裏把自己建造起來。生命的長大是在愛裏。在已過這幾年裏，我們寶貴主給我們看見神聖啟示的高峰。我所擔心的是，我們可能談論高峰的真理，但在我們中間卻缺少愛。如果這是我們的情形，我們就是自高自大，而沒有建造。基督的身體乃是在愛裏把自己建造起來。

神賜給我們的，乃是愛的靈

神賜給我們的靈，乃是我們那由聖靈重生並內住之人的靈。這靈乃是愛的靈，因此也是能力並清明自守的靈（提後一 7）。我們可能自以為很有能力，也清明自守，但我們的靈卻不是愛的靈。我們與人談話的方式可能滿了能力，並且也清明自守，但是我們的談話卻使人受威嚇。

保羅說我們必須使我們的恩賜如火挑旺起來（6）。神所賜給我們主要的恩賜，乃是我們重生的靈，連同祂的靈、祂的生命和祂的性情。我們必須把這恩賜如火挑旺起來。這意思是說，我們必須激動我們的靈，使我們的靈火熱起來。羅馬十二章十一節說，我們應當靈裏火熱。如果我們的靈不是愛的靈，我們卻把這靈如火挑旺起來，那就會消極的把整個主的恢復燒燬。我們必須有一個火熱的愛的靈，而不是一個焚燒的權柄的靈，那會造成損害。凡在提摩太後書題到的，都是我們面對召會的墮落所必備的條件。我們如何能勝過召會的墮落？我們人的靈必須是火熱的愛的靈。在今日召會的墮落下，我們都需要有如火挑旺的愛的靈，使我們在靈裏是火熱的。這樣，愛纔是有效能的。

根據我多年的觀察，大多數同工的靈都是『能力』的靈，而不是愛的靈。我們需要愛的靈，好征服今日召會的墮落。我們不該說甚麼或作甚麼去威嚇人。反之，我們說話或行事，都該一直憑着已經如火挑旺起來的愛的靈。這是主的恢復所需要的。

不愛弟兄的，仍住在死中

約壹三章十四節下半說，不愛弟兄的，仍住在死中。我們可能自以為是活的，卻是死的，因為我們不愛弟兄。我們若不愛弟兄，我們就住在死中，並且是死的；但我們若愛弟兄，我們就住在生命中，並且是活的。

要追求愛

林前十三章說到愛，然後十四章一開始就說到，我們在羨慕屬靈的恩賜時，要追求愛（1）。我們羨慕恩賜，同時也必須追求愛。否則，恩賜會使我們自高自大。

與那清心尋求主的人一同追求愛

我們要勝過召會的墮落，就必須與那清心尋求主的人一同追求愛（提後二 22）。我們必須與一班尋求主的人一同追求愛。這就是活力排。

彼此相愛是我們屬於基督的表記（約十三 34 ~ 35）。我們不需要一塊外在的牌子，表明我們是屬於基督的。在主恢復裏的眾聖徒，若都彼此相愛，全世界都會說，這些人是屬於基督的。

神的愛使我們得勝有餘

神的愛使我們勝過一切的境遇而有餘（羅八 35 ~ 39）。我們若要得勝有餘，就需要基督的愛和神的愛。

愛是極超越的路

林前十二章末了啟示，愛是極超越的路（31 下）。一個人如何作長老？愛是極超越的路。一個人如何作同工？愛是極超越的路。我們如何牧養人？愛是極超越的路。愛是我們申言並教導人極超越的路。為着我們的所是和所作，愛乃是極超越的路。（待續）（摘自活力排第八篇）

福音出訪前追求信息—如何幫助人得救（二）

讀經：林後五7 『因我們行事為人，是憑着信心，不是憑着眼見。』

詩歌：（213首）聖靈的豐滿—風

二 用你能力之靈來吹，吹去所有障礙；用你生命之靈來呼，呼進你的大愛。

（副）大能主阿，求你降臨，用你聖靈來吹！用你大能將我吹過，帶來湧流活水！

不憑任何感覺或天然的看見而相信

我們需要學習信心的功課，相信神與我們同在。我們必須『在黑暗裏』不憑任何感覺而相信（林後五7）。古時，事奉主的祭司在外院子是用他們的視覺。在日光之下他們能看見天、地、和許多人事物。然而，在聖所只有燈臺的光，那光不及太陽光強烈。在聖所的範圍裏，祭司不能看見天地和四週一切事物，如在外院子所能看到的。然後，當他們來到至聖所，那裏就完全沒有光了。約櫃是『在黑暗裏』。然而，主的同在不是在外院子或聖所，乃是在至聖所。這裏沒有物質的光，只有神榮耀照耀出來的光；這裏沒有受造的光，卻有非受造的光。

當我們在主裏年幼，甚至幼稚時，主同情我們，就給我們一個『敞開的天』。有些人受浸時，得着了聖靈的澆灌。他們可能會說，『哦，我幾乎無法承受！天向我如此打開，使我跳躍不已，甚至飛舞在空中，而不是在地上。』…不要輕視這事，因為那是好的，但那不過是在外院子。主會帶我們從外院子再往前，在聖所裏操練一點信心。至終，祂必須帶我們進到至聖所，在那裏我們要運用信心到極點。在那裏我們必須忘掉我們物質的眼睛，以及物質身體所有的感官；我們也必須忘記我們魂生命的感覺。在至聖所裏我們看不到任何天然的事物，我們是『在黑暗裏』。但在靈裏我們看見神照耀出來的彰顯。這就是信心的意思。（摘自《憑生命的路傳揚福音》1～6頁）

—生命信息—

唱詩系列（一）唱詩禱告使聚會活潑美好

有兩件事是我們必須學習的，就是要教導初得救的人唱詩和禱告。基督徒的聚會就是四件事：第一是靈，第二是神的話，第三是詩歌，第四是禱告。以弗所五18~19：『不要醉酒，醉酒使人放蕩，乃要在靈裏被充滿，用詩章、頌辭、靈歌，彼此對說，從心中向主歌唱、頌詠。』十八節說到靈，十九節說到詩歌。我們裏面一充滿了靈，就會用詩章、頌辭、靈歌彼此對說、歌唱、頌詠。這四件事一運用，聚會一定活潑美好。

話、靈、禱、唱是聚會的四要素；所以我們不只要認識聖經，認識屬靈書報裏屬靈的真理，操練有火熱的靈，也要學習唱好的詩歌。關於唱詩，希奇的是，就是你唱走了調也沒有關係，只管操練靈大聲唱；有時你唱錯了，但跟的人音樂造詣還不錯，就跟對了；藉着他的對，你也受到改正。因此我們對於唱詩都要認真學習。

教唱詩歌實在是餽養新人最好的路。盼望我們眾人都好好學唱詩歌。頭一次到人家裏為人施浸後，第二次再去他家裏聚會，我們就可以教他唱詩；只要唱四、五遍，就唱到他裏面去了，唱詩也是最好的開胃菜，如果開頭唱得好，接下去的家聚會，就會作得他全家快快樂樂的。所以家聚會的開頭，不要呆板的、風俗習慣的往來，只要唱詩歌，學習教他們唱。特別是我們中間的詩歌，真是太好了，一唱就有靈，比講道還管用，效果也更好。

教唱詩歌後，接着就帶新人禱告，就是照着詩歌的句子禱告。千萬不要你禱告一句，他跟着禱告一句；那是風俗、規矩的作法。你可以先禱告一遍，然後請他也照樣禱告。你只要禱告：『主，感謝你，當我疲困罪惡境，你以柔愛來尋。』（詩歌737）然後要他按着詩歌的內容接下去禱告。就這樣教他禱告。（待續）（摘自「速興起傳福音」第六篇）

二〇一五年國際華語特會暨海外聖徒接待交通

赴會及接待須知

二〇一五年國際華語特會時間表

二月二十一日 (週六)		二月二十二日 (主日)	
11:30	入場	08:00	入場
12:30 ~ 14:00	第一堂聚會	09:00 ~ 10:30	第四堂聚會
14:00 ~ 14:30	展覽	10:30 ~ 11:00	主日擘餅
14:30 ~ 16:00	第二堂聚會	11:00 ~ 12:30	第五堂聚會
16:00 ~ 16:30	展覽	註：本次大會因場地限制，禁止兒童入場。	
16:30 ~ 18:00	第三堂聚會		

二〇一五年國際華語特會搭車時間、各車車長及住宿窗口

車號	聯絡電話	車號	聯絡電話	接待住宿聯絡人
一車	白家禎 0985616179	二車	林景豐 0972110102	國軍英雄館：黃主賜 0910869953
	史坤田 0956359159		何清濤 0932703447	桃園中壢區：王正輝 0931913856
三車	王華森 0971129276	四車	賴錦富 0939247896	桃園楊梅區：鍾易城 0917621969
	楊豐誠 0921569471		王瓊賢 0916785507	上車地點時間
五車	林暉智 0953810336	六車	李致謙 0931834103	A 青年路 6:00
	柯昇佑 0919210202		陳培坤 0932304720	B 裕忠路 6:15
七車	徐正中 0988757320			C 麻豆交流道 6:30
	鄭博宇 0931838111			D 新營交流道 6:50

* 搭車名單已隨本週週訊發至各小區，請於 2/8 (日) 前確認搭車人位、上車地點，需修改請聯絡執事室賴錦富弟兄。

特會前後接待服事

- 一、接待：2/17-20 (4 天 3 夜)，214 人 (印尼、南非、波茲那、馬拉威、辛巴威、澳洲、大陸)
2/23-26 (4 天 3 夜)，386 人 (法國、印尼、澳洲)
- 二、各大區接待分配表 (此為目前最新資料，但仍會根據大會接待變動，稍作微調)

照顧區	特會前人數	特會後人數	大區	2/17-20(特會前)	2/23-26(特會後)
青年照顧區	58 人	106 人	一	20	40
			五	16	30
			八	12	20
			十五	10	16
裕忠照顧區	60 人	120 人	三	14	28
			四	18	36
			七	16	32
			九	12	24
永康照顧區	48 人	80 人	二	14	24
			六	18	30
			十	16	26
北台南照顧區	48 人	80 人	十一	11	20
			十二	12	20
			十三	10	16
			十四	15	24

三、注意事項：

1. 用完早餐後，8:30 前請接待家庭將聖徒送至裕忠路會所；白天行程 (旅遊景點參觀，有專人服事)；20:30 前至會所接回接待家庭。
2. 晚餐及相調：
 - 特會前：2/17-19 均為全召會愛筵及相調聚會。一至十及十五大區在裕忠路會所，十一至十四大區在新營區會所。2/17 統一外燴，但請與會聖徒帶甜點或水果；2/18-19 請各小區每家帶 2-3 道菜、水果或甜點。
 - 特會後：2/23 各照顧區安排愛筵相調；2/24 各大區安排愛筵相調；2/25 各小排安排愛筵相調。

同靈同魂同禱告 姊妹禱告團建立

二〇一二年五月郭姊妹與其他的姊妹從台南來到佳里交通到姊妹禱告團的建立及如何禱告。禱告的要點，原則，祕訣，態度，我認為非常有屬靈的意義和價值，希望能投入這樣的水流裏。

十二大區有學甲，七股，西港，佳里一，二區，因對學甲，七股那邊的情形比較陌生，我就先向主尋求帶領，能藉着這姊妹團，將我們團聚在一起而有身體生活的實際。禱告後我就去交通，神真是聽禱告的神，如願以償，兩區的姊妹也願意接受這樣的負擔，各區一人共有

四人以電話方式，一起為全地，召會，區裏禱告，我們禱告都照姊妹所交通的，短，快，活，強，真，不超過三十分鐘，直到負擔卸了，纔換下一個負擔，非常有效。七股，佳里二區，年年得捷，學甲在第二年也得答應，佳里一區也在今年年初露出曙光，我們都十分確信，只要我們同靈，同心，同魂，主都必成就。這要應驗馬太福音十八章十九節，『我又實在告訴你們，你們中間若有兩三個人在地上，在他們所求的任何事上和諧一致，他們無論求甚麼，都必從我在諸天上的父，得着成全。』（1202 區 李麗美姊妹）

願出代價進入神聖水流—有分錄影訓練



在嚴寒一月的連續兩個週末，巴黎召會將近四十位聖徒，歡喜進入二〇一四年冬季訓練出埃及記結晶讀經。眾人都極其渴慕藉着錄影訓練，進入職事的說話，並被帶進身體的水流中。這次錄影訓練因着場地因素，有八堂信息在巴黎市中心『赫爾辛基』十三樓的公寓小客廳舉行。錄影訓練以法文語音播放，輔以中文的字幕；場地雖小，小小的客廳擠得水洩不通，但是聖徒的靈卻不受限制，反而越發洋溢。照着訓練的要求，巴黎召會的聖徒也在信息完，分成三組——一個法文組、兩個中文組認真參加訓練考試。

有一位在法國北部里爾（距離巴黎約 230 公里）的聖徒，所在的當地還未成立召會。這位弟兄非常渴慕職事的說話，所以連續兩個週六都清晨從里爾搭車到巴黎參加錄影訓練，週六晚上接待在巴黎的弟兄之家，隔天主日錄影訓練完再搭車返回。聖徒對主話的渴慕，並願意出代價買真理的認真，非常激勵人。

在主日聚會的申言中，聖徒也一個個用法文分享這次錄影訓練的摸着，與會的眾人都喜樂的同得牧養。求主繼續得着要來的時日，藉着繼續咀嚼、消化這些話，使這些話更扎實的構成在聖徒裏面，也藉着內住、構成的話，使祂在巴黎召會得以更往前。

（法國巴黎市召會 林鄒涓涓姊妹）

讚美主！耶和華我們的神如鷹將我們背在翅膀上帶來歸祂。呼召我們出埃及，享受逾越節的羊羔，過紅海，到曠野來守節，使我們成為聖別的國民，君尊的祭司體系，與祂相見！每一次進入訓練，就好像進入了『屬天的加油站』，接受神聖屬天的注入，雖然有時疲倦，眼皮不受控制的閉了起來，但因着主的注入後又滿了活力，主真是我們真正的燃料！在生活中也認識自己是荊棘，卻有主在我們裏面焚燒。在瑪拉發出抱怨的苦水卻有釘十架的基督作醫治的樹，學習在生活中發出讚美，宣揚基督的得勝！

還有認識如何擊敗亞瑪利人所豫表的肉體，並不依靠牠。喫甚麼像甚麼，我們裏面的構成需要改換，改變我們的胃口，由原本愛喫重口味的大蒜、黃瓜、蔥、肉，更換由祂這屬天糧食—純淨的嗎哪所構成，主耶穌說，『不要為那必壞的食物勞力，要為那存到永遠生命的食物勞力。』每天禱讀主話與主說話，吩咐磐石，天天喝祂這活水，解我們的乾渴，從我們裏面，也要湧流祂這活水。也認識甚麼是神聖生命的範圍（恩典、真理、愛、光、牧養、榮耀）並在其中生活，也看見每個得救之人都是事奉神的人，我們每個人都是祭司，被神充滿、浸透並佔有而來事奉神，一同在美地享受包羅萬有的基督，成為神的居所。主耶穌好可愛，在生活中，細節中來與我們相見，來向我們求愛，使我們也能以愛回應，何等的喜樂！主耶穌，你好可愛！（1501 區 郭佩甄姊妹）

	(1) 起居規律		(2) 晨晨復興		(3) 定時禱告		(4) 追求真理		
	個人	團體	個人	團體	個人	團體	讀經進度		禱讀經節
2/01(主日)							<input type="checkbox"/> 伯 34:1-35:16	<input type="checkbox"/> 林前 15:1-19	<input type="checkbox"/> 林前 15:2
2/02(週一)							<input type="checkbox"/> 伯 36:1-33	<input type="checkbox"/> 林前 15:20-28	<input type="checkbox"/> 林前 15:22
2/03(週二)							<input type="checkbox"/> 伯 37:1-24	<input type="checkbox"/> 林前 15:29-34	<input type="checkbox"/> 林前 15:34
2/04(週三)							<input type="checkbox"/> 伯 38:1-41	<input type="checkbox"/> 林前 15:35-49	<input type="checkbox"/> 林前 15:43
2/05(週四)							<input type="checkbox"/> 伯 39:1-30	<input type="checkbox"/> 林前 15:50-58	<input type="checkbox"/> 林前 15:57
2/06(週五)							<input type="checkbox"/> 伯 40:1-24	<input type="checkbox"/> 林前 16:1-9	<input type="checkbox"/> 林前 16:1 註 1
2/07(週六)							<input type="checkbox"/> 伯 41:1-34	<input type="checkbox"/> 林前 16:10-24	<input type="checkbox"/> 林前 16:13
	(5) 正常聚會		(6) 接觸人				(7) 受浸人位	(8) 聖別用度 開活力家	
			出外訪人	守望代禱	牧養對象				
2/01(主日)	<input type="checkbox"/> 為主申言								<input type="checkbox"/> 聖別理財 <input type="checkbox"/> 全家親子 <input type="checkbox"/> 讀經小組
2/02(週一)	<input type="checkbox"/> 禱告聚會								
2/03(週二)	<input type="checkbox"/> 小排聚會								
2/04(週三)	<input type="checkbox"/> 專項事奉								
2/05(週四)	<input type="checkbox"/> 書報追求								
2/06(週五)	(每週兩篇)								
2/07(週六)	<input type="checkbox"/> 書報分享								

說明 (1) 2/1 (一) 晨興聖言追求進度為「出埃及記結晶讀經(一)」第4週。

(2) 禱告聚會追求進度請參讀本期週訊第2頁。

(3) 2/8 (日) 真理課程追求進度為二級卷一第7課上半。

(4) 屬靈書報追求進度為中文基本訂戶「主恢復中劃時代的帶領6—人人盡功用使召會得擴增」第11~12篇；出埃及記生命讀經第13~14篇。

— 生命讀經 —

出埃及記生命讀經—逾越節(一)

逾越節是基督的豫表。在林前五章七節保羅說：『我們的逾越節，基督已經被殺獻祭了。』基督不僅是逾越節的羔羊，還是逾越節的每一方面。羔羊、無酵餅，和苦菜都與基督有關。所以，在原則上，基督不僅是逾越節的羔羊，而且就是逾越節本身。希伯來人有兩種曆法—聖曆和俗曆。俗曆是一般的，而聖曆則與神救恩的經歷有關。作為神所救贖的人，我們有兩種出生，兩種開始：肉身的出生與肉身的開始，以及屬靈的出生和屬靈的開始。在我們相信主耶穌的那一天，我們照着聖曆的年齡就開始了。那一天我們有了新的出生和新的開始。(出埃及記生命讀經第卅三篇)

— 報告事項 —

■ 全台姊妹事奉集調

時間：(鼓勵報名第一、二梯次，有安排交通車前往，第三、四梯次車輛請自理)

第一梯次：4/9 (四) 16:00 ~ 4/11 (六) 中午。

第二梯次：4/13 (一) 16:00 ~ 4/15 (三) 中午。

第三梯次：4/16 (四) 16:00 ~ 4/18 (六) 中午。

第四梯次：4/23 (四) 16:00 ~ 4/25 (六) 中午。

地點：中部相調中心(南投市學藝路35號)。

報到時間：每梯首日 14:00 ~ 16:00。

報名：報名費1200元，交通車費500元。2/17(二)前，以小區為單位，按excel報名表欄位填妥，電郵至召會信箱，並將費用彙總繳給賴錦富弟兄或匯至「合作金庫府城分行」，銀行代號：006 戶名：財團法人台灣省台南市教會聚會所，帳號：5229-717-307360

■ 全召會成全訓練暨專項成全

成全訓練日期：3/8, 4/12, 5/10, 6/14 (每月第二個主日) 下午 3:00~4:30；專項成全 4:40~5:40，場地：裕忠路會所及北台南照顧區(另行公告)。請於2/14(六)前填妥報名表，交給各小區服事者，再交給大區彙整後，電郵 E-mail：tnnchv@gmail.com。

■ 全召會姊妹聚會

時間：2/8（日）16:00-20:00，地點：裕忠路會所大會場。服事表如下

項目	排椅子、招待（3:30 前到達會場）	會後整潔（大會場，廁所）	飯前、飯後
區	一、八	五、十五	北台南照顧區

■ 第十一梯次日間追求班事務服事交通

時間：2/5（四）10:00，地點：裕忠路會所中型會場，請小組長及各項事務服事聖徒務必參加，備有午餐。

■ 第十五大區主日集中聚會

時間：2/15（日）9:30，地點：新興路會所，請聖徒帶菜愛筵。

■ 大區集中禱告暨事奉聚會

區	時間	地點	備註
二	2/10（二）20:00	北門路會所	請攜帶週訊
六	2/10（二）20:00	中正南路會所	請攜帶週訊
九	2/3（二）20:00	歸仁區會所	
十四	2/3（二）20:00	新營區會所	
十五	2/10（二）20:00	新興路會所	請攜帶週訊

■ 青少年寒假特會展覽暨家長交通

時間：2/1（日）14:00 青少年家長交通（敬請青少年家長參加）；14:30~16:00 青少年特會展覽；16:30 特會結束，地點：裕忠路會所大會場。

■ 國小五六年級寒假特會行前通知

報到時間：第一天 2/7（六）7:30，地點：裕忠路會所大會場，當天 21:00 請家長接回。第二天 2/8（日）7:00 送至裕忠路會所大會場（請自備早餐），13:00 家長接回。請攜帶水瓶，筆；並穿着外套等保暖衣物。嚴禁攜帶漫畫書，小說，任何種類的紙牌，手機等 3C 電子產品。此次有呼召受浸聚會，時間：2/7（六）20:00，敬請家長前來扶持並鼓勵家中兒女抓住機會受浸。

■ 結婚聚會

劉啟權弟兄與許嚴尹姊妹（官田區）

時間：2/8（日）15:00，地點：台中市召會復興大樓。聯絡人：蕭鴻基弟兄 0989-964126

陳義山弟兄（二大區）與林佩陵姊妹

時間：2/7（六）10:00，地點：高雄市召會新盛街會所。聯絡人：林詩凱弟兄 0955-069733

■ 安息聚會

李何式坤姊妹（601 區，李執憲弟兄之母親）

時間：2/7（六）8:30，地點：台南市立殯儀館民德廳，請聖徒扶持代禱。

■ 全召會書報文字網頁服事交通

時間：2/1（日）16:00~17:30，地點：裕忠路會所 A 102 室。

— 代禱事項 —

■ 全地：

法國：林廣保弟兄夫婦—得着法國本地青年人，被成全成為柱子。

越南：黃俊明弟兄夫婦—成全更多青年人，興起各專職服事的家及配搭服事的聖徒。

柬埔寨：吳教安弟兄夫婦—成全訓練，青年人受成全，成為盡功用的肢體。

土耳其：簡晨光弟兄夫婦—得着尋求真理的當地人能受浸得救，成為常存的果子。

■ 台南市召會

禱告聚會：各小區參加禱告聚會的人數增加，至少超過主日聚會人數百分之五十。

經營小排：落實小排三要素，小排活力生活（活力組晨興生活，小排相調生活）。

福音出訪：各小區或各大區建立週週走出去傳福音接觸人，得着平安之子，平安的家。

鹽行開展：得新人並恢復久未聚會聖徒，主日目標（1004區及1005區）至少50人。

豐富主日：週中豫備申言稿，主日聚會申言，並邀約新人及久未聚會的聖徒參加主日聚會。

華語特會：2/21-22在台北市南港展覽館舉行國際華語特會，海外聖徒接待及全台眾召會相調。

青職：1.青職聖徒建立福音祭司的生活，各大區每月得一個青職果子，全年目標120人。2.讀經與背經生活的建立。3.三月青職福音月豫備成全相調報名120人。

大專：2/27~3/1大專期初特會大專生靈得釋放，看見異象及服事各面豫備。

青少年：寒假生活，贖回光陰，屬靈不放假，與同伴共同追求書報，同過召會生活。

兒童：2/7~8國小五六年級寒假特會，特別是願意受浸及第一次參加的福音朋友，能接受救恩。

* 2015年召會繁增主日聚會目標2100位，小排聚會人數目標1900位，受浸人數目標700位。